



2022-23

सर्वात अधी..

वास्तव

LIVE NEWS

रविवार, दि. २५ सप्टेंबर,..... पान - १

देवणी येथे रसिका महाविद्यालयात 'ब' झोन आंतर महाविद्यालयीन क्रॉस कंट्री स्पर्धा संपन्न...



प्रमुख मान्यवरांच्या हस्ते विजेत्या खेळाडूंचा पुष्पहार घालून सत्कार करण्यात आला...

देवणी : प्रतिनिधी, देवणी शहरातील रसिका महाविद्यालय व स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेड यांच्या संयुक्त विद्यमाने 'ब' झोन आंतर महाविद्यालयीन क्रॉस कंट्री मुला- मुलींची स्पर्धा शनिवार दि. २४ सप्टेंबर रोजी संपन्न झाल्या. स्पर्धेचे उद्घाटन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी प्रमुख उपस्थिती माजी क्रीडा संचालक, स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड येथील डॉ. मनोज रेड्डी, निवड समिती अध्यक्ष 'ब' झोन क्रॉस कंट्री संघ, मुले - मुली डॉ. भास्कर माने, माजी सिनेट सदस्य, स्वारातीम, विद्यापीठ, नांदेड डॉ. राजेश्वर पाटील यांची उपस्थिती होती. या स्पर्धेमध्ये मोठ्या संख्येने विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला. दहा किलोमीटर धावण्याच्या स्पर्धेमध्ये सांघिक पुरुष विजेतेपद महाराष्ट्र उदयगिरी महाविद्यालय उदगीर या संघाने पटकावले. तर द्वितीय क्रमांक - स्वामी विवेकानंद महाविद्यालय मुक्रमाबाद, तृतीय क्रमांक - ग्रामीण महाविद्यालय वसंतनगर कोटग्याळ या महाविद्यालयाने पटकावला. पुरुष गटातून वैयक्तिक १०किमी धावणे सर्वप्रथम - महाराष्ट्र उदगीरी महाविद्यालय उदगीरचे हंसराज ढगे, द्वितीय क्रमांक - महात्मा गांधी महाविद्यालय अहमदपूरचे नवनाथ अफसनवाड, तृतीय क्रमांक - संभाजीराव केंद्रे महाविद्यालय जळकोटचे पांडुरंग तारशेट्टे यांनी पटकावला. महिला वैयक्तिक गटातून १० किमी धावणे स्पर्धेत मुक्रमाबाद येथील स्वामी विवेकानंद महाविद्यालयाची स्वाती खसमोडे ही सर्वप्रथम आली आहे, तर उदगीर येथील हावगीस्वामी महाविद्यालयाची संगीता खसमोडे ही द्वितीय आली आहे, तर उदगीर येथील हावगीस्वामी महाविद्यालयाची स्वामी अश्विनी ही तृतीय क्रमांक पटकावली. या स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून उदगीर येथील महाराष्ट्र उदयगिरी महाविद्यालयाचे प्रा. सतीश मुंडे, व डॉ. भास्कर माने यांनी काम पाहिले. स्पर्धेचा बक्षीस वितरण समारंभ प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे यांच्या अध्यक्षतेखाली घेण्यात आला. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून देवणी गटशिक्षणाधिकारी व्यंकट बोईनवाड, डॉ. मनोज रेड्डी, डॉ. भास्कर माने, डॉ. राजेश्वर पाटील, प्रा. सतीश मुंडे, प्रा. डॉ. अनिल इंगोले, प्रा. निहाल अहमद खान, डॉ. तात्याराव केंद्रे, डॉ. दत्ता मुंडे, प्रा. डॉ. नारायण जायभाये, डॉ. दिलीप काळे, डॉ. शिवानंद पाटील, प्रा. महादेव मळभगे, रमेश सूर्यवंशी, रोहन एनाडले, विक्रम गायकवाड, उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटक्के, आबासाहेब इंग्लिश स्कूलच्या प्राचार्या सुप्रिया कांबळे, स्पर्धा संयोजक प्रा. डॉ. सचिन चामले यांची उपस्थिती होती. या कार्यक्रमात सर्व विजेत्या विद्यार्थ्यांचे सन्मान चिन्ह व पुष्पहार देऊन येथे सत्कार करण्यात आला. उपस्थित मान्यवर पाहुण्यांनी विद्यार्थ्यांना सविस्तर मार्गदर्शन केले व महाविद्यालयाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या या स्पर्धेचे सूत्रबद्ध नियोजन व विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिलेल्या सोयी सुविधा याबद्दल उपस्थित मान्यवरांनी कौतुक केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. डॉ. प्रशांत भंडे यांनी केले. आभार प्रदर्शन शारीरिक शिक्षण संचालक डॉ. सचिन चामले यांनी केले. यावेळी मोठ्या प्रमाणात महाविद्यालयातील विद्यार्थी, स्पर्धक खेळाडू, शिक्षक - शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

देवणी खुर्द येथे आक्का फाऊंडेशनच्या वतीने दृष्टी अभियान अंतर्गत मोफत मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया शिबीर संपन्न...



देवणी खुर्द येथे दृष्टी अभियान अंतर्गत नेत्र तपासणी करताना

देवणी : प्रतिनिधी, देवणी तालुक्यातील देवणी खुर्द येथील साधुराम भद्राजी कांबळे यांच्या द्वितीय पुण्यस्मरण निमित्ताने शनिवार दि. २४ सप्टेंबर रोजी आक्का फाऊंडेशनच्या वतीने दृष्टी अभियान अंतर्गत मोफत मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया शिबीर व नेत्र तपासणी

करण्यात आली. यावेळी देवणी खुर्द येथील १६८ नागरिकांची नेत्र तपासणी करण्यात आली. यात ३४ रुग्णांना मोतीबिंदू झाल्याचे निदान झाले. सदरील रुग्णांना तात्काळ शस्त्रक्रियेसाठी पाठविण्यात आले आहे. व ९५ गरजू नागरिकांना मोफत चष्मे वाटप करण्यात आले. यावेळी अक्का फाऊंडेशनचे समन्वयक रामलिंग शेरे, भाजयुमो माजी तालूकाध्यक्ष प्रशांत पाटील सरपंच यशवंत कांबळे, उपसरपंच विठ्ठल शिंगडे, अनिल कांबळे, मुख्याध्यापक कांतराव कांबळे, शिवाजी कारभारी, संजय गरड, बाबुराव उगिले, सिताराम पाटील, उमाकांत बर्गे, माधव पाटे, माधव रणदिवे, छान मुराळे, रामराव धनासुरे, गुणवंत कांबळे, प्रभु काकनाळे, ज्ञानोबा कांबळे, पत्रकार लक्ष्मण रणदिवे, दिपक रणदिवे, मोहन रणदिवे यांच्यासह आदी उपस्थित होते.





75
आजादी का
अमृत महोत्सव



स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड

व
जनसेवा सेवाभावी प्रतिष्ठान भोपणी द्वारा संचलित,

कै.रसिका महाविद्यालय, देवणी

ता. देवणी जि. लातूर

यांच्या संयुक्त विद्यमाने 'ब' झोन आंतर महाविद्यालयीन

क्रॉस कंट्री स्पर्धा

(पुरुष व महिला)

उद्घाटन व बक्षीस वितरण कार्यक्रम

दिनांक :- २३ सप्टेंबर २०२२ ते २४ सप्टेंबर २०२२

स्थळ :- कै.रसिका महाविद्यालय, रसिका कॅम्पस, बोरोळ रोड, देवणी जि. लातूर

आंतर महाविद्यालय योगा स्पर्धेत कै.रसिका महाविद्यालयाचे यश



उदगीर : नांदेड स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ व उदगीर बापूसाहेब पाटील एकंबेकर महाविद्यालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने ब-झोन अंतर महाविद्यालय योगा स्पर्धा बुधवारी (दि.९) झाल्या. या स्पर्धेत कै.रसिका महाविद्यालयाच्या खेळाडूंनी घवघवीत यश प्राप्त केले आहे. मुलांमध्ये व्यक्तिगत प्रकारामध्ये राजरत्न सुरवसे प्रथम क्रमांक, राठोड सागर पांडुरंग द्वितीय क्रमांक, सागर राठोड संजय तृतीय क्रमांक पटकावला आहे. मुलींच्या व्यक्तिगत प्रकारामध्ये स्वामी अंजली द्वितीय क्रमांक, बिरादार आरती तृतीय क्रमांक पटकावला आहे. सांघिक क्रीडा प्रकारात मुलांचा संघ प्रथम क्रमांक तर महिलांचा संघाने तृतीय क्रमांक पटकावला आहे. खेळाडूंना क्रीडा संचालक डॉ. सचिन चामले यांनी मार्गदर्शन केले आहे. या यशाबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष गोविंदराव भोपणीकर, संस्थासचिव गजानन भोपणीकर, प्राचार्य डॉ.चंद्रकांत जावळे, उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटके महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांनी खेळाडूंचे हार्दिक अभिनंदन केले आहे.

पुण्य नगरी

रसिका महाविद्यालयाच्या खेळाडूची विद्यापीठ संघात निवड

देवणी : येथील रसिका महाविद्यालयातील विद्यार्थी राज सुरवसे याची स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेडच्या योगा संघात निवड झाली आहे. हा खेळाडू या दि.२६ ते २९ डिसेंबर या कालावधीत अखिल भारतीय आंतर विद्यापीठ योगा स्पर्धा कॅलिग इन्स्टिट्यूट ऑफ इंडस्ट्रियल टेक्नॉलॉजी, भुवनेश्वर (ओडीसा) येथे आयोजित स्पर्धेत विद्यापीठाचे प्रतिनिधित्व करणार आहे.



या यशस्वी विद्यार्थ्यास प्रा. डॉ. सचिन चामले (शारीरिक शिक्षण संचालक) यांचे मार्गदर्शन लाभले आहे. राज सुरवसे याची विद्यापीठाच्या योगा संघात निवड झाल्याबद्दल संस्था अध्यक्ष गोविंदराव भोपणीकर, सचिव गजानन भोपणीकर, प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे, उप प्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटक्के आदींसह महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व सर्व शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांनी पुढील स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या आहेत.

Latur Edition

Dec 26, 2022 Page No. 05

Powered by : eReleGo.com

देशोन्नती

रसिका महाविद्यालयाच्या खेळाडूची विद्यापीठाच्या योगा संघात निवड

देवणी ■ येथील कै रसिका महाविद्यालयातील विद्यार्थी राज सुरवसे (बी.एस्सी. द्वितीय वर्ष) याची स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेडच्या योगा संघात निवड झाली आहे. हा खेळाडू या दिनांक २६ डिसेंबर ते २९ डिसेंबर २०२२ कालावधीत अखिल भारतीय आंतर विद्यापीठ योगा स्पर्धा कलिंग इन्स्टिट्यूट ऑफ इंडस्ट्रियल टेक्नॉलॉजी, भुवनेश्वर (ओडीसा) येथे आयोजित स्पर्धेत विद्यापीठाचे प्रतिनिधित्व करणार आहे.या विद्यार्थ्यास प्रा. डॉ. सचिन चामले (शारीरिक शिक्षण संचालक) यांचे मार्गदर्शन लाभले आहे. राज सुरवसे याची विद्यापीठाच्या योगा संघात निवड झाल्याबद्दल संस्था अध्यक्ष गोविंदराव भोपणीकर , संस्था सचिव गजानन भोपणीकर , प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे सर, उप-प्राचार्य डॉ.शिवाजी सोनटक्के यांनी खेळाडूचे अभिनंदन केले आहे. तसेच महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व सर्व शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांनी पुढील स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या आहेत.



अभिषेक पाटील याची हँडबॉल संघात निवड



देवणी : कै. रसिका म हाविद्यालयातील विद्यार्थी अभिषेक पाटील याची स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेडच्या योगा संघात निवड झाली आहे. हा खेळाडू २७ ते ३० डिसेंबर या कालावधीत पश्चिम विभागीय आंतर विद्यापीठ हँडबॉल पुरुष स्पर्धा, युनिव्हर्सिटी ऑफ राजस्थान येथे आयोजित स्पर्धेत विद्यापीठाचे प्रतिनिधित्व करणार आहे. या विद्यार्थ्यास प्रा.डॉ. सचिन चामले यांचे मार्गदर्शन लाभले आहे. अभिषेक पाटील याची विद्यापीठाच्या हँडबॉल संघात निवड झाल्याबद्दल संस्था अध्यक्ष गोविंदराव भोपणीकर, संस्था सचिव गजानन भोपणीकर, प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे, उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटके यांनी खेळाडूंचे अभिनंदन केले आहे. तसेच, महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व सर्व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी पुढील स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या.



जनसेवा सेवाभावी प्रतिष्ठान भोपणी द्वारा संचालित

कै.रसिका महाविद्यालय, देवणी

जिल्हा - लातूर (महाराष्ट्र)

क्रीडा विभाग



महाविद्यालयाच्या खेळाडूंची
मुंबई पोलीस दलात
निवड झाल्याबद्दल

श्री.दयानंद तातेराव कांबळे

आम्हाला आमच्या खेळाडूंचा सार्थ अभिमान आहे

हार्दिक
अभिनंदन!



जनसेवा सेवाभावी प्रतिष्ठान भोपणी द्वारा संचालित

कै.रसिका महाविद्यालय, देवणी

जिल्हा - लातूर (महाराष्ट्र)

क्रीडा विभाग



श्री. भोजने सौरभ शिवाजी

महाविद्यालयाच्या खेळाडूंची
भारतीय सैन्यदलात
निवड झाल्याबद्दल

हार्दिक
अभिनेंदन!

आम्हाला आमच्या खेळाडूंचा सार्थ अभिमान आहे